
 

 

 

 

 

 

Referat fra Generalforsamling 2025 
 

1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslog Keld Sørensen, som blev valgt med applaus. Keld kunne konstatere at 

generalforsamlingen blev afholdt rettidigt og samtidig indkaldt rettidigt. 

 

Formandens beretning 2025  

Vi gik året i gang, traditionen tro med Nytårstur. Nytårsturen foregik i Fussingø op ad Vrå spor og tilbage 

af Høvejen og som altid var der afslutning med boller, kage og varm kakao i klubhuset. Det var en fin tur 

med godt vejr. 

Der har været et kursushold i år. Det er som altid svært at få placeret dem der vil fortsætte på hold. Kjeld 

og Tom tog efter sommerferien et hold. 

Vi havde en arbejdsdag i maj – det var hyggeligt og vi afsluttede med pølsegrilning.  

Vi havde brugshundeprøver i februar. Vi har afholdt en C og en B-konkurrence i starten af april.  En stor 

Nordisk spor i maj og en lille Nordisk rundering i juni. 

Og vi har haft hundeførere ude i konkurrence. 4 C-hundeførere og 3 B-hundeførere har været ude i DcH 

programmet. Vi har ca. haft 7 hundeførere ude i det Nordiske program. Vi har 3 hunde i klubben som har 

bestået BH. 1 hundefører som har deltaget i IGP1 og 1 i IFH1 samt 1 i FH. 

Til Danmarksmesterskaberne i Nordisk havde vi 4 Langå hundeførere, 3 der havde kvalificeret sig i spor. 

Linda og Eddie, Kjeld og Vincent, Annette Pejstrup og Mae og 1 i rundering Nina og Loke. Stort tillykke til 

er alle. 

Udtaget til DcH DM havde vi Karina og Widow i B-klassen. Nina og Hera i FH-spor. Stort tillykke! 

Nina og Hera blev også udtaget til DKK DM i FH-spor. Igen stort tillykke. 

Vi havde 2 kredspokalvindere i år. Anette og Mae i Nordisk Spor og Nina og Hera i FH-spor. Stort tillykke til 

jer begge. 

Der afholdt en klubkonkurrence i C en aften i oktober. Der var desværre ikke tilslutning til en B og en A. 

Vi havde en lille men hyggelig klubfest i år – klubkonkurrencen i C-klassen blev vundet af Anette Nørgaard 

og Gibbo.  

Årets C-hund blev Louise og Storm. Årets B-hund gik til Karina og Widow. Årets Nordiske Sporhund gik til 

Anette og Mai. Årets Nordiske Runderingshund gik til Nina og Loke.   

Jeg har her til sidst en masse jeg vil takke. 

Tak til alle jer som har involveret jer i klubben. Stor tak til trænerne. Tak til jer som har involveret jer i at 

arrangere konkurrencer og en stor tak til alle som stiller op og hjælper med til at afholde disse 

konkurrencer. I den forbindelse også en stor tak til lodsejerne som udlåner sporarealer til os. Tak til vores 

sponsor UniQ som er gavmild med præmier til vores konkurrencer Og sidst men ikke mindst tak til 

bestyrelsen for deres arbejde. 

Formandens beretning godkendt uden kommentarer. 
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2. Regnskabet – Asbjørn gennemgik regnskabet 

Kirsten – spurgte til om man kan se hvor mange medlemmer der er ? 

Susanne – Ja, det kan man. 

Regnskabet blev godkendt uden yderligere kommentarer. 

 

3. Budget – forslag til gebyr for 2026.  

 

Ingen kommentarer til gebyrerne for 2026 

 

4. Indkomne forslag 

Bestyrelsen foreslår at  

konkurrenceudvalget vælges så 2 medlemmer vælges i 2 år i ulige år & 2 medlemmer vælges i 2 år lige år 

Forslaget blev vedtaget og vedtægterne rettes til 

 

5. Valg af Kasserer – Asbjørn blev genvalgt for 2 år – Asbjørn meddelte samtidig at dette er hans sidste 

valgperiode. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer – Jane Aaquist blev genvalgt for 2 år 

 

7. Valg af suppleanter – Kim Nielsen & Anette Nørgaard blev valgt for 1 år 

 

8. Udvalg  

Konkurrenceudvalget – Alice, Karen Margrethe, Linda og Inger – konkurrenceudvalget kommer retur, 

mht. fordelingen af valg perioderne. 

Trænerudvalget – Alice, Irma og Karsten 

Festudvalget – Anette, Susanne og Helle 

 

9. Revisorer – Kirsten Kuhlmann blev genvalgt – Lone Murmann Rasmussen blev genvalgt 

 

 

10. Revisorsuppleant – Karsten Ebling blev valgt 

 

11. Eventuelt 

Susanne – bestyrelsen har undersøgt muligheden for nyt redskabsskur, her har Jane indhentet tilbud, skuret 

er som erstatning for de 2 blikskure. Skuret bliver på godt 30 kvm, hvilket kræver dels en landszonetilladelse 

og en byggetilladelse. Bestyrelsen har samtidig søgt Sparekassen Danmarks Fond for finansiering af skuret. 

Får man ikke tilladelsen bliver projektet ikke til noget, vi har ansøgt om godt 120 tkr.  

Kim – har man overvejet en container ? 

Brigitta – nej, det må også gerne se lidt pænt ud, vi håber på at få tilskud til det. 

Karen Margrethe – Hvis nogle smider nogle pæne pokaler ud – så sig til, så kan konkurrence udvalget måske 

bruge dem. 

Hanne – vi mangler instruktører i klubben – vil gerne være behjælpelig på et hold, vil ikke stå for et hold, men 

vil gerne hjælpe. 

Karsten – vi har talt om det i trænerudvalget 

Alice – det er super fint, vi tager det med i træner udvalget. 

 



Leif – hvad er kravene for at komme i skoven ? 

Brigitta – det skal være min. B – hund 

Leif – ser det som et problem, at der er for få hunde 

Efter forskellige forslag og kommentarer blev det besluttet, at bestyrelsen ser på reglen.   

Ref. Susanne 

 

 

 

 


